

COMUNICAT DE PRESĂ

4 septembrie 2018



INSPECTORATUL ȘCOLAR AL
MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

În data de **03.09.2018**, la sediul Inspectoratului Școlar al Municipiului București, a avut loc întâlnirea dintre reprezentanții instituției, membri ai **Comitetului Local pentru Dezvoltarea Parteneriatului Social – CLDPS București** și o delegație de reprezentanți guvernamentali din **Republica Arabă a Egiptului**.

Vizita delegației din Egipt a fost organizată ca parte a turului de studiu din cadrul proiectului **Supporting the Reform of the TVET Governance System in Egypt**, cofinanțat de către Guvernul Egiptean și Uniunea Europeană, implementat de un consorțiu condus de către **SOFRECO Franța**.

Delegația egipteană a fost condusă de doamna prof. Arh. Youhansen Eid – Președinta **Agenciei Naționale pentru Calificări din Egipt - NAQAAE**, domnia sa având rang de ministru în subordinea Primului Ministru din Egipt. Din componența acestei delegații au făcut parte: Dr. Saber Soliman - Ministru Asistent în cadrul **Ministerului Imigrației și Afacerilor Egiptului din Străinătate**, Dr. Mahmoud Deab Mouad – Director de Planificare și Coordonator de Unitate pentru probleme TVET în cadrul **Ministerului Educației**, Dr. Maha Rashwan – Directorul **Oficiului Tehnic** din cadrul NAQAAE, prof. Dalia Ali Taha – Expert Tehnic din cadrul NAQAAE, profesor la **Facultatea de Inginerie**, prof. Ahmed Elhewy - Expert Tehnic din cadrul NAQAAE, profesor asociat la **Facultatea de Inginerie**, Dr. Mohamed Samir – Director interimar al fazei a doua din proiectul de reforma TVET.

Interesul delegației din Egipt s-a axat pe cunoașterea și familiarizarea cu mecanismele de racordare a sistemului de învățământ profesional și tehnic la cerințele și realitățile din piața muncii. Ca răspuns la acest obiectiv al vizitei de studiu, ISMB a facilitat această întâlnire cu membrii **CLDPS - București** pentru a arăta cum își găsesc soluționarea prin **Planul anual de școlarizare pentru învățământul profesional și tehnic** nevoile de formare exprimate în piața muncii și maniera în care, prin intermediul CLDPS, Inspectoratul Școlar București reușește să răspundă cerințelor venite din partea pieței muncii. Au fost prezentate, de asemenea, **PRAI și PLAI**, instrumentele de programare și dezvoltare a TVET la nivel local și de regiune.

Biroul de presă
Inspectoratul Școlar al Municipiului București

